

近日,媒体爆出陈浩民与马德钟“揩油”女星陈嘉桓的一组图片后,引来无数网友围观。由于此组图片中陈浩民与马德钟,对女星陈嘉桓又亲又摸做出种种“激烈”行为,以至于在网络上引发了强烈的反响。陈嘉桓昨日就此事在港举行记者会。此事一出在娱乐圈掀起风波,阿娇更是力挺称某某已经不是第一次有这样的行为,请好友一定要保护好自己。

# 醉后失德“揩油”女星陈嘉桓 陈浩民、马德钟 看着挺绅士竟办“流氓事”

## 周刊直击:先灌酒后强吻

陈嘉桓当时正在横店拍摄电影《笑功震武林》,同片还有洪金宝儿子洪天明。由于横店有多个剧组开工,当中有不少香港演员,大伙儿不时便在横店相约吃饭。当晚陈嘉桓便跟洪天明、樊少皇、方中信、陈浩民、马德钟、叶璇、孟瑶及一班工作人员吃饭。由于其中一位工作人员生日,故饭后陈嘉桓、孟瑶与洪天明、陈浩民、马德钟及一些工作人员等,再去唱卡拉OK庆祝。席间,已有人不断游说陈嘉桓喝酒,但伊人

以自己“年纪还小只想饮果汁”来拒绝。唱完歌,众人再到烧烤店吃串烧。杂志指出洪天明、陈浩民与马德钟当时已喝得很醉,洪天明更醉得在烧烤店睡着了,陈浩民与马德钟则醉得要闹着玩。据香港八卦周刊所拍照片显示,马德钟先抱陈嘉桓,陈浩民则欲吻陈嘉桓脸和嘴,吓得陈嘉桓“魂飞魄散”,先以手挡后以手遮脸,大呼:“我还很小,不要玩啦!”此时工作人员见状即拉开他们。

## 陈嘉桓开发布会:错信前辈

陈嘉桓昨日召开记者会,她身穿全黑服装素颜示人,一脸憔悴地在公司经纪人陈小姐及律师陈天立陪同下出席记者会,更一度眼泛泪光。经纪人陈小姐表示,公司对此事非常震惊,亦涉及非礼刑事案,会采取法律行动。陈嘉桓表示,当日在横店拍摄电影是洪天明邀请她外出用膳,她见洗师父与洪天明父亲洪金宝相熟,因此亦信任洪天明。她表示,之前两天与他们外出用膳亦相安无事,当日晚饭后再跟天明与他们消夜,天明醉后他们就有周刊上之行为出现,当时她自己只觉得很害怕,感到不知

所措,但她表示自己曾经有反抗及推开他们。陈嘉桓还表示,印象中两位前辈有幸福家庭,以为他们会待自己如妹妹,但他们却变成另一个人。她还表示自己当日没有喝酒,其后记者再问及她哪个部分被摸、被摸期间被拍到笑脸是否自愿的尖锐问题,律师均表示涉及案情而没有回应。

## 陈浩民态度突变:先嘴硬后道歉

有关搂抱亲吻陈嘉桓一事,陈浩民20日晚回应时否认,称没做过什么,更在微博轻佻称自己“好客”,不过当狼吻照片曝光后相隔5小时,陈浩民又在微博留言,口风急转,郑重向陈嘉桓及其师傅洗国林再三道歉。当时陈浩民矢口否认对陈嘉桓有不当行为,他说:“我做过些什么呀?为什么要和她不好意思?最多搭一下肩膀。”之后陈浩民先在微博怪自己“好客”,言词给人轻佻的感觉:“我错了,都怪自己太好客,真心对待朋友,我在此向大家赔个不是,最后要多谢太太对我的信任,以后我会谨言慎行,带眼识人。”

不过当相关狼吻图片曝光之后,事件愈演愈烈,相隔5小时后,陈浩民转了口风,知错道歉:“看了报道,知道因自己一时贪玩,带给大家那么多的麻烦,嘉桓受惊,就此我正式向所有相关人士作出道歉,也希望嘉桓不要因为报道影响工作,我对你只有兄妹之情,绝无非分之想,也希望洗师父可以明白这一点。再三道歉。”

## 阿娇发微博:力挺陈嘉桓

昨日,记者发现曾在《大唐女巡按》里与陈浩民饰演情侣的阿娇,在微博中声讨某男星是惯犯色狼,力挺师妹陈嘉桓并鼓励其心情尽快好起来。“陈嘉桓,我支持你,某某已经不是第一次有这样的行为,所以你一定要好好地保护自己。”阿娇此番言论得到数千网友支持,网友

均对阿娇的正义行为表示称赞。由于之前阿娇曾在《大唐女巡按》中与陈浩民饰演过情侣,两人曾因合作有过接触,此次阿娇直指某男星酒后非礼已不是初犯,使得悉数网友均猜测其所指男星就是陈浩民。

## 导演王晶发飙:陈浩民似公车色狼

陈浩民对此事的态度从矢口否认到见照片后道歉,马德钟发微博称后悔没制止陈浩民。二人这样的态度惹怒导演王晶。王晶昨天在新浪微博中怒斥陈浩民是色狼,马德钟卖友求荣表现更衰。王晶表示没想到刚离开剧组两天就发生这样的事情,两位男“疑犯”犯事后的表现令他大开眼界,王晶指陈浩民就像是公车色狼,“陈浩民跟公车上非礼女学生的色狼一样,先发恶死顶,再见封面照

才知衰变死狗,也只一般的衰格。”接着王晶指马德钟撇清界限卖友求荣的表现更衰,“马德钟却马上划清界限,想推脱一切责任在别人身上,绝对推荐荣任2011钻石级有义气大奖!”随后,杜汶泽在王晶这条微博中留言称:“人蠢无药医。”

本报综合报道



## 欧弟自嘲马赛克门 “尝到暴红滋味”

睽违台湾综艺节目4年的欧汉声,将与偶像团体JPM联手主持超视节目《我爱男子汉》。21日在首录记者会上,对于媒体问及他是否受内地综艺节目整治影响的相关话题,欧弟选择低调回应。不过,欧弟表示未来仍会到内地拍戏及主持网络视频节目,同时他也对于日前电影海报遭打马赛克一事,自我解嘲说:“因为脸部被打马赛克的关系,才让观众注意到这部电影,让我一夕之间尝到暴红的滋味。”

王磊

## 陈好产后首次亮相 助阵影版《粉红女郎》



21日,由电视剧版《粉红女郎》导演伍宗德执导的电影版《粉红女郎》在北京启动,并宣布将在全国海选“万人迷”。电视版“万人迷”陈好产后首度亮相,为好友导演伍宗德捧场。陈好身材丰腴,脸庞圆润,她笑言明年2月将正式复出,如今安心在家照顾宝宝。当年陈好是依靠《粉红女郎》一炮而红,如今她嫁入豪门又生下一子,伍宗德笑称今后陈好的接戏标准会有三条,“钱多,事少,离家近”。

10余年前电视剧《粉红女郎》红遍各地,如今开拍电影版,伍宗德表示“万人迷”、“哈妹”、“结婚狂”和“男人婆”四位女主角都会选择用新人或新生代一线女星。

佳佳

## 回应好莱坞影星片酬 冯小刚:全因剧本

在宣布奥斯卡影帝阿德里安·布劳迪和蒂姆·罗宾斯加盟《温故1942》后,冯小刚这两天就不断陷入“《温故1942》究竟砸了多少钱”的疑云。不少网友质疑,按照好莱坞大牌明星的身价标准,《温故1942》区区2亿元的预算投资得有大半都给了两位影帝。

就在网友质疑声四起之时,冯小刚于21日在在微博上公开回应此事,否认砸钱请影帝。冯小刚称:“不少朋友惊讶布劳迪和罗宾斯加盟《温故1942》,难以预计我们要花去多少银子?说老实话,他们两位不是用钱能砸得动的,我们也没有那么大的预算。他们决定出演皆因被剧本打动。他们对电影的这种诚意,是对我们多年执意坚持拍摄此片的一个回报。当初邀唐纳德·萨瑟兰拍《大腕》也不是用钱砸来的。”

乐乐



杂志曝被“揩油”照片



陈嘉桓举办发布会



马德钟强抱陈嘉桓



阿娇微博支持陈嘉桓